

永康日报

2016年5月
丙申年三月廿八
星期三 今日16版
第8325期

4



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

徐华水写公开信寄语全市青年朋友 勇挑时代重担投身发展主战场

编者按

一年一度的五四青年节如约而至。

青春是优美的诗,字里行间透着激情与快乐,青春是跳动的音符,不经意间弹奏出华美的乐章。青年是时代的标志,青年是时代的荣光;他们阳光帅气,他们青春靓丽,他们用激情追逐着梦想,他们用快乐描绘生活蓝图。

青年兴,则永康兴;青年强,则永康强。在二次出发伟大征程中,全市广大青年朋友紧紧围绕市委、市政府中心工作,敢于担当、勤于奉献,在丽州大地上留下了一幅激情澎湃的生动画卷。烈日下,他们走上街头,在斑马线前留下悉心劝导的身影;风雨中,他们携手同行,在防洪抗台前线谱写感天动地的赞歌;垃圾分类一线,他们用实际行动践行让垃圾分开旅行;五水共治现场,他们身体力行争当护水哨兵。两美永康建设的主战场上,他们正用责任和担当书写着无悔的青春。

在五四青年节这个属于青春的节日,市委书记、市人大常委会主任徐华水专门写下《致全市青年的公开信》,代表市委、市政府向全市奋战在各个岗位上的青年朋友们致以节日的问候和美好的祝愿,并寄语全市广大青年朋友勇挑时代重担,砥砺严实品格,积极投身我市经济社会发展的主战场,敢于到艰苦环境中经受磨练,勇于在推动发展中彰显作为。

本报对公开信予以全文刊登,以飨读者。



致全市青年的公开信

各位共青团员、青年朋友们:

全市广大青年朋友们的节日——五四青年节到了。在此,我代表市委、市政府向全市奋战在各个岗位上的青年朋友们致以节日的问候和美好的祝愿!

青年一代从来就是国之栋梁、民之冀望。忆往昔,峥嵘岁月。一代又一代有志青年心系国家发展,心系民族命运,心系人民福祉,弘扬爱国、进步、民主、科学的五四精神,用青春和热血演绎出激越的时代和声。看今朝,风鹏正举。全市广大团员青年在永康二次出发的火热实践中历练本领、建功立业,绘就了一幅幅弘扬和实践五四精神的时代画卷。

青年的历史使命从来都与时代主题紧密相连。当前,永康正迈入了二次出发,全面打造经济社会发展升级版——建设两美永康的新进程,步入了天时、地利、人和的良好发展期。梦想催人奋进,征程波澜壮阔。生长在这样一个伟大时代,青年一代应该大有作为,也必将大有作为。我希望全市广大青年朋友一定要勇挑时代重担,砥砺严实品格,积极投身我市经济社会发展的主战场,敢于到艰苦环境中经受磨练,勇于在推动发展中彰显作为。大力弘扬工匠精神,追求卓越,精益求精,始终保持一股朝气,一股闯劲,既敢想敢干又科学务实,既仰望星空又脚踏实地,在二次出发的伟大事业和两大生态建设的具体实践中大显身手,在加快实现两美永康的宏伟目标中展示才华,让青春在创业中闪光,让人生在奋斗中升华。

长江后浪推前浪,永康的创一代们用勤劳和智慧使永康由穷到富,一次出发取得了辉煌成就,而实现由富到强、到美的二次出发伟大事业终将由你们青年一代去创造,永康的美好未来终将属于你们年轻一代。唯梦想和时代不可辜负,我衷心希望青年朋友们珍惜韶华,莫负青春,敢于担当,砥砺前行,在永康这片热土上谱写更加恢宏壮丽的青春华章。

中共永康市委书记
市人大常委会主任 徐华水

2016年5月4日

团市委 五大行动 引领青年建功立业

今年是十三五开局之年,面对诸多新情况、新任务,团市委致力于找短板补短板、抓基础强基础、抓改革促发展,通过实施五大行动,激发广大团员青年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的激情,为全市十三五良好开局凝聚开拓进取、建功立业的青春力量。

第一重点

3版

首季休闲车出口 同比增15%

一季度,尽管平衡车遭遇滑铁卢,然而我市休闲车产业依旧逆势增长,进出口总额达2.93亿元,同比增长15.43%。

经济新闻

4版

知情人说,方卡 有个永康好哥哥

早上六点起床,帮妹妹方卡洗脸,接着准备早餐,再喂饭给她吃,这是哥哥方秋虎每天都必须做的工作。

方秋虎今年60岁,是我市农商银行的一名老职员。从2007年开始,他十年如一日,坚持着这样的生活。

社会点击

5版



我市全面推开营改增

1日起,我市全面推开营改增工作,范围扩大到建筑业、房地产业、金融业、生活服务业。地税局将移交营业税纳税人9000多户至国税局,全市现行营业税纳税人将全部改征增值税,并将所有企业新增不动产所含增值税纳入抵扣范围。 记者 杨成栋 摄

农行视角



中国农业银行
永康市支行

扫一扫

即可申请农行信用卡

美食半价 免费洗车 10元看电影

详情请咨询农行各网点

距第七届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 22 天

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组